
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ ΓΙΑ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΤΗ ΛΑΟΓΡΑΦΙΑ – για όλα 

τα κλιμάκια (Παρασκευή, 06.11.2020, 3.00-5.00 μ.μ. για Α-Σ, 5.00-7.00 μ.μ. για 

Τ-Ω) 

Αγαπητοί μας φοιτητές, αγαπητές μας φοιτήτριες, 

Καλό μήνα! Όπως θα έχετε δει, οι Οδηγίες για την εκπόνηση εργασιών στην 

Εισαγωγή στη Λαογραφία έχουν ήδη αναρτηθεί στα Έγγραφα της ηλεκτρονικής σας 

τάξης. Είναι αναλυτικές και επεξηγούν όλα τα στάδια, από την επιλογή θέματος 

εργασίας, τη διαδικασία της έρευνας, μέχρι τη συγγραφή και την παράδοση της 

εργασίας. Σας παρακαλούμε να τις δείτε με προσοχή. 

Για να βοηθήσουμε περισσότερο όσες και όσους επιθυμούν να κάνουν εργασία στη 

Λαογραφία, σας έχουμε ετοιμάσει ειδικό σεμινάριο, το οποίο θα λάβει χώρα την 

Παρασκευή 6 Νοεμβρίου 2020, και ώρες 3.00-5.00 μ.μ. (για φοιτητές και 

φοιτήτριες με επώνυμο από Α έως Σ) και 5.00-7.00 μ.μ. (για φοιτητές και φοιτήτριες 

με επώνυμο από Τ-Ω, καθώς και για όσους φοιτητές και όσες φοιτήτριες της 

κατηγορίας Α-Σ, έχουν κώλυμα συμμετοχής στο προηγούμενο κλιμάκιο).  

Το σεμινάριο θα διεξαγάγει η συνεργάτιδά μας, ιδιαίτερα έμπειρη στην καθοδήγηση 

των εργασιών, κ. Πόπη Ξανθάκου (τηλ. Επικοινωνίας: 210- 7277766, Email: 

kalxanth@phil.uoa.gr), η οποία θα σας καθοδηγεί, από κοινού με τους διδάσκοντες, 

ως προς τις εργασίες σας˙ ήδη, έχει ξεκινήσει τη συνεργασία της με κάποιους 

φοιτητές και φοιτήτριες των κλιμακίων. Στο σεμινάριο, η κ. Ξανθάκου θα εστιάσει 

στα βασικά σημεία που πρέπει να προσέξετε στην έρευνα και τη συγγραφή της 

εργασίας σας και θα σας παρουσιάσει καλά παραδείγματα και πρακτικές από 

εργασίες φοιτητών μας από προηγούμενα έτη. Επίσης, θα επιλύσει ό,τι απορίες τυχόν 

έχετε. 

Την κατάλληλη, λοιπόν, ώρα σας καλούμε να μπείτε στον ακόλουθο σύνδεσμο της 

πλατφόρμας Webex για να συμμετάσχετε στο σεμινάριο, ανάλογα με το αρχικό 

γράμμα του επωνύμου σας: 

σύνδεσμος – και για τα δύο κλιμάκια, Α-Σ, Τ-Ω 

Meeting Link:  

https://uoa.webex.com/uoa/j.php?MTID=m334d67b4957031f0bacead37870d6664 

Meeting number: 121 875 4021 

Password: PHIL581 

 

Προτείνουμε να συμμετάσχετε και όσες και όσοι δεν έχετε αποφασίσει εάν θέλετε να 

κάνετε εργασία στη Λαογραφία, έτσι ώστε να έχετε σφαιρική ενημέρωση, που θα 

σας βοηθήσει να αποφασίσετε στη συνέχεια. Εξάλλου, ό,τι υλικό παρουσιαστεί στο 

σεμινάριο αφορά γενικότερα τη Λαογραφία, τις μεθόδους και τη θεματολογία της, 

άρα το σεμινάριο είναι δυνητικά χρήσιμο σε όλους και όλες σας! 

Η εκπόνηση εργασιών βασισμένων σε συνεντεύξεις, αφηγήσεις ζωής/προσωπικής 

εμπειρίας ή/και επιτόπια έρευνα, είναι ο καλύτερος τρόπος για να κατανοήσετε τις 

εκφάνσεις του λαϊκού πολιτισμού και να προσεγγίσετε τη Λαογραφία. Επιπλέον, 

θα αποκτήσετε δεξιότητες και εμπειρία πολύτιμη στη ζωή σας και στην 
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επαγγελματική σας εξέλιξη. Επίσης, οι εργασίες συμβάλλουν και στη βαθμολογία σας 

στο μάθημα, είτε ως ενισχυτικές του βαθμού (έως +3 βαθμούς) είτε ως 

‘απαλλακτικές’ της υποχρέωσης να εξετασθείτε στο μάθημα (μείζονες εργασίες, με 

σοβαρό ποιοτικά και ποσοτικά λαογραφικό υλικό). Μη χάσετε την ευκαιρία να 

αποκτήσετε αυτή την εμπειρία, συμβάλλοντας συγχρόνως στον εμπλουτισμό του 

Λαογραφικού Μουσείου και Αρχείου του Τμήματος Φιλολογίας.  

Σας περιμένουμε στο σεμινάριο της Παρασκευής 6 Νοεμβρίου! 

Με τους χαιρετισμούς μας, 

Μ. Καπλάνογλου – Β. Χρυσανθοπούλου – Γ. Κούζας 

 

 


